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■■共同研究・受託研究に関するアンケート調査結果■■

令和３年度に共同研究及び受託研究を実施した企業等を対象にアンケートを実施し，満足度を調査

しました。その結果，全16社から貴重なご意見・ご要望をいただきました。調査内容及び調査結果は以

下のとおりです。

《調査内容)

調査目的 中期業務計画（令和４～８年度）に

基づき，共同研究及び受託研究利

用企業の満足度等を調査し業務改

善に役立てる。

調査対象 1６テーマ（16社）

調査期間 令和４年４月２５日～５月2０日

調査方法 調査票をメール送付

調査票 選択式及び記述式，９項目

《調査結果》

Q１．期待した成果が得られましたか

共同研究及び受託研究を利用した企業の内9割

以上が「得られた」，「ある程度得られた」との回答

であり，「得られなかった」と回答した企業が１社あ

りました。「得られなかった」と回答した理由は「今

回実施した試験サンプルは望んだ性能を確認でき

なかったため」という内容でした。

Q２．どのような成果がありましたか(複数回答)

成果として，研究が進み次のステップへ研究を行

うことができた，課題解決，知財形成，製品に活用

できたというものがありました。
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一定の成果があり共同研究を継続

次の段階の研究開発に進展

課題が解決できた

製品（技術・サービス）に利用

知財（特許，ノウハウなど）を形成

人材育成に役立った

売上に貢献している

新規雇用につながった
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Q３．センターの対応について

共同研究及び受託研究を利用した企業のすべて

がセンターの対応に満足したと回答いただき，約７

割が「非常に満足」したと回答いただきました。

Q４．今後も実施したいと思いますか

８割以上の企業が，今後も「積極的に実施した

い」との回答でした。

Q５．センターの利用の推奨について

他の企業，事業者にセンターの利用を推奨する

かの問いに対しては，９割以上が推奨すると回答い

ただけました。

アンケート結果を参考に，利用企業の利便性の向

上を図るとともに，今後も利用満足度100％を目

指し，業務改善に努めてまいります。

当センターでは，今年度も共同研究及び受託研

究を行っています。研究の実施にご興味のある方

は，お気軽にお問い合わせください。

最後にアンケート調査にご協力いただきました
企業の皆様に感謝いたします。

＊ 「不満」という回答はゼロでした。
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＊ 「実施したくない」という回答はゼロでした。

13 3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

実施

積極的に実施したい 必要があれば実施したい
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